

汽、柴油今起每吨均涨300元

90号汽油和0号柴油零售价每升分别涨0.22元和0.26元

新华社北京2月7日电(记者江国成)国家发展和改革委员会7日宣布,自2月8日零时起全国汽、柴油价格每吨提高300元,相当于90号汽油和0号柴油零售价每升分别提高0.22元和0.26元。

发展改革委有关负责人表示,今年以来国际油价持续震荡攀升。1月4日,美国得克萨斯轻质原油(WTI)期货价格涨至每桶103.22美元,比去年10月初的最低点上涨了37%。

2月2日,与国内油价挂钩的国际市场三种原油连续22个工作日移动平均价格比去年10月9日降价时上涨4%以上,达到国内成品油价格调整的边界条件。但考虑到元宵佳节即将来临,因此适当推迟了调价时间。



国家发展和改革委员会称新定价机制仍在论证——

适当调价有利保障供应 相关客运价格不调整

新华社北京2月7日电(记者江国成)国家发展和改革委员会7日宣布自2月8日零时起将汽、柴油价格每吨提高300元。相关客运价格会不会因此调价?国家会继续补助种粮农民等部分困难群体和公益性行业吗?记者就此采访了发展改革委有关负责人。

这位负责人说,按机制适当上调国内成品油价格,有利于调动炼油企业生产积极性,保障国内市场供应,同时有利于合理引导社会消费,促进节能减排。

这位负责人指出,在成品油价格调控不到位的情况下,目前主要通过石油企业内部上下游利益调节机制进行疏导和消化。但价格长期不到位同时也会导致炼油企业巨额亏损,严重影响企业生产和再投入积极性。特别是地方炼油企业作为独立的加工企业,无法通过上游补

下游的方式缓解亏损压力。长此以往将严重制约炼油行业的持续健康发展,也不利于保障国内成品油市场供应。“这些问题应引起高度重视,逐步加以解决。”

这位负责人说,近期,发展改革委对2008年底出台的现行成品油价格形成机制运行情况进行了总结评估,在此基础上进一步研究提出了成品油价格改革完善方案,主要围绕缩短调价周期,加快调价频率,改进成品油调价操作方式,以及调整挂靠油种等方面内容,进一步完善现行成品油价格形成机制。

“有关改革措施目前仍在论证过程中。各方面基本达成共识后,拟向社会公开征求意见。”这位负责人表示。

近年来,我国石油消费持续增长,对外依存度不断提高,2011年超过了56%。目前国际

政治经济形势较为复杂,伊朗核危机可能引发国际石油市场震荡和油价飙升的事件不能排除,“我国石油供应安全面临严峻挑战”。因此,无论从充分利用国际国内资源保障国内成品油市场供应的角度,还是从运用价格杠杆促进石油资源节约的角度,都需要坚定不移地推进成品油价格改革,理顺成品油价格。

为保证市场物价基本稳定,防止连锁涨价,发展改革委表示对与居民生活密切相关的铁路客运、城市公交、农村道路客运(含岛际和农村水路客运)价格不做调整。同时,国家将按照2006年石油价格综合改革时建立的对种粮农民等部分困难群体和公益性行业补贴机制,继续对种粮农民(含远洋渔业)、林业、城市公交、农村道路客运(含岛际和农村水路客运)给予补贴,对出租车行业给予临时补贴。

母亲被撞身亡 子女反安慰贫寒肇事者

网友:这是寒冬里的春风,带给人震撼和鼓舞

据新华社杭州2月7日电(周竟焦)浙江省绍兴市汤浦镇林家村75岁的林老太太被撞身亡,其子女因同情肇事者是位家庭贫困的农民且看到对方一直在深深自责中,办完丧事后将5.5万元赔偿金中剩下的5000元退了回去,并给交警写去求情信,希望从宽处理。

林家子女“以德报怨”的做法在社会上引起热议,网友们纷纷向他们竖起了大拇指,赞叹这是寒冬里的一股春风,带给人震撼和鼓舞。

事情发生在2011年的最后一天。这天,浙江省绍兴县富盛镇董溪村村民董金奎像往常一样骑着电瓶车前去上虞汤浦镇上夜班,不慎撞倒了正在赶路的汤浦镇林家村的林老太太。老太太立刻被送往附近的医院抢救,然而抢救了三天依旧没能脱险。

匆忙赶来的林老太太的三个子女听到医生说老人不可能被救活,又看到在一旁深陷懊悔与无助的董金奎,知道对方也是靠打工养家糊口的农民时,当下动了恻隐之心,把老人从医院接回了家。“不想母亲多受苦,也为董家省点医药费。”老二林小明说。

老人被接回家后就去世了。两人在董溪村村干部的协助下开始商量善后的事情。“林家没有提什么要求,只要对方负担医药费和丧葬费,大概算了一下,要5.5万元。”全程参与调解的董溪村治保主任董铁儿回忆说,林家给他的第一印象是“好说话”。

令董铁儿意外的是,10天后,林家兄弟给他送来了5000元钱,说是丧事后剩下的,委托他转交给董家。得知董金奎要负刑事责任时,兄弟俩还向交警说情,并由村干部代笔写了一份要求宽大处理的说明书。

“我做了20多年的调解工作,第一次遇到这样‘傻’的人。现在有的人你没撞他,都还要来敲诈你呢!这家人倒好,不但不提要求,还尽量为对方着想。”董铁儿说。

董金奎一家先是被这场突如其来的车祸吓出一身冷汗,但听到林家没提苛刻的要求,松了一口气,在收到退还的5000元时则被深深地感动了。“多亏遇到了善良人家,不然我们家就垮了。”董金奎说。

林小明说,他们退还5000元的动机是,那时接近过年,不能让董家过年都过不成。“总要给他们一条活路,而且董家也不是故意的,何苦为难对方。”林小明说,人死不能复生,赔偿也无济于事。

林家兄弟都是装修工,一年只赚两三千元的辛苦钱。林小明说,也因为知道大家生活不容易,才更体谅对方。“母亲在世的时候经常告诉我们吃亏是福,不要算计别人,我们这么做,相信她会同意的。”林小明说。

“这些年在网上看到的负面新闻无不在拷问每个国人的良心,很多人甚至认为社会已经失去了道德的底线。看了这则新闻心里有暖暖的感觉,希望再多一些真善美的故事。”一位网友说。

“有教育学家曾提出‘有时宽容引起的道德震动比惩罚更强烈’,林家子女带给我们的就是这种震撼。”浙江大学社会学系教师麻美英说。

工信部今年将重点提升网速

提高居民使用宽带性价比 加快完善手机携号转网方案

新华社北京2月7日电(记者刘菊花张辛欣)工业和信息化部通信发展司副司长陈家春7日在国务院新闻办举行的新闻发布会上表示,工信部今年将以建光网、提速度、广普及、促应用、降资费、惠民生为目标,重点实施宽带上网提速工程。

陈家春说,工信部将通过进一步加强组织领导和创造更好的政策环境,发挥部省联动优势和机制,强化信息发布和公众参与,促进政策协同和产业链合作,并具体组织开展城市光纤到楼入户、农村宽带入乡进村、宽带应用创新示范、公益机构接入普及、宽带使用感知提升等计划,以推动中国宽带基础水平和应用水平的提升,提高居民使用宽带的性价比。

陈家春透露,目前工信部正在抓紧制定工程实施方案,研究确定阶段性的量化目标,并将

及时向全社会介绍相关发展目标、工作部署和实施方案。

陈家春还介绍说,天津、海南号码携带试验启动以来,目前运行平稳。截止到今年1月31日,累计有158631个用户提出了携号转网的申请,其中58260个用户实现了携转。工信部将重点解决试验当中遇到的问题和情况,加快完善试验方案,建立相关机制,加强对试验的管理,为科学制定下一步号码携带政策做好准备。

相关
携号转网:也称号码可携带、移机不改号,就是一家移动通信运营商的用户,不需要改变自己的手机号码,就能转而成为另一家运营商的用户,并享受其提供的各种服务。

网曝酒厂为南充市公安局 酿造特供酒

公安局微博回应 从未授权

据天府早报消息 2月6日,网友“作家草军书”微博爆料,称其发现两张图:酒瓶上分别写着“南充市公安局招待专用酒”以及“南充市公安局窖藏五年”。记者根据酒瓶上的联系方式致电生产厂家,一名工作人员说,微博上传的专用酒的确为该厂生产,但一般不对外销售。对于这类招待酒是否政府机关授权?该工作人员表示,具体情况并不清楚。

2月6日下午,南充市公安局官方微博“@南充公安”对此事回复:南充市公安局没有授权任何酒厂使用“南充市公安局招待专用酒”标志。对网民反映“为南充市公安局特别酿造特供酒”的情况,我们已请求工商部门依法调查处理。

诚聘 凤凰女子会所
1 前台经理 2名
2 理疗顾问 3名
3 美容师 5名
培训上岗,年收入4万元以上。
底薪+4项提成,月收入2000元以上,
住宿有空调,吃饭有食堂,月休4天。
电话: 0392-3311811 13839231133
地址: 新区淇滨大道134号(长途汽车站对面)

风尚图文 FENGSHANG
聘 平面设计 2名
打字员 2名
要求:技术过硬,爱岗敬业
要求:勤快好学,吃苦耐劳
电话: 15939207919 3366990
地址: 新区汽车站对面桂花巷

欢迎在《鹤壁日报》《淇河晨报》
刊登各类广告
掌握都市信息 纵观城市生活
地址: 新区华夏南路鹤壁日报社
电话: 0392-3313877